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EQUATIONS A RESOUDRE °

CORRECTION

Résolvons dans IR les équations suivantes:

l_ a?-x-3 - a-3x+5:

a3 =3+ «=> 2x-3=-3x+5 <= 5x=8 cad x:g.

L'équation a>*> = a-3**5 admet donc une seule solution: x =

»|

2_ a*= a2.x+4 X a*:

a-x — a2x+4 X a-x <=> I= a?.x+q' <=> ao < a2x+4 <=> 2_x+ L},_—_ 0 cad x=_2-
L'équation a* = a**** x a"* admet donc une seule solution: x=-2

3. a-l X a-x-l - a-2x+4:

a-lxa-x-/= a-?.x+q' <=> a-x-2-= a-?.x+4 <=> _x_2_=_2_x+ q, cad x=6

L'équation a' x a*"' = a’**** admet donc une seule solution: x = 6.

freemaths fr + Mathématiques a*: Equations & Inéquations





